

# 今日烟台

## 拆迁户可在原户口所在地就读

### 芝罘区教体局集中答复市民关心的中小学招生热点问题

本报记者 李楠楠 通讯员 石振东

19日,芝罘区教体局就芝罘区市民关心的中小学招生热点问题进行了集中答复,其中涉及户口落在祖父母(或外祖父母)家的、居住公用廉租房的等多种情况。



小学生在教室里上课。本报记者 吕奇 摄(资料片)

#### 户口落在(外)祖父母家

#### 符合条件可在户口所在地入学

适龄儿童少年和其第一法定监护人(包括适龄儿童少年的兄妹)名下无房屋产权,从出生落户(出生落户的时间必须在适龄儿童少年出生6个月内)到入学,适龄儿童少年及第一法定监护人之一的户口一直随(外)祖父母(适龄儿童少年和父亲(或母亲)户口一直落在爷爷、奶奶(或姥爷、姥姥)家且中间没有发生户口迁移,同时三代一直未曾分居(即未分户),且爷爷、奶奶(或姥爷、姥姥)的户口和房产证都属于本学区,可安排在本学区学校就读。

对于祖孙三代户口一直落在一起(即未分户)并同时由其它地址迁入现学区地址的,迁入时间必须满五年以上方可安排在本学区学校就读。不符合此条件的,由教体局根据招生情况统一安排到非热点学校就读。

#### 廉租房连续居住满五年

#### 可在公租房所在学区学校就读

适龄儿童少年和其第一法定监护人(包括适龄儿童少年的兄妹)名下无房屋产权,截至入学当年的8月31日,该适龄儿童少年和其第一法定监护人在公用廉租房(房管局所属廉租房)连续居住满五年(以户口迁入时间、合同签订时间以及缴费记录为准)以上,且适龄儿童少年和其第一法定监护人的户口一直在该公租房内,可安排在公租房所在学区学校就读。

#### 户口系单位集体户口

#### 统一安排到非热点学校就读

适龄儿童少年户口落在单位集体户口的,由教体局根据招生情况统一安排到非热点学校就读。

#### 拆迁户可在原户口所在地就读

对于适龄儿童少年第一法定监护人所属房产处于政府拆迁过程中尚未回迁的,凭户口、拆迁合同等有效证明材料,可在原户口所在地就读,或由教体局根据招生情况统一安排到非热点学校就读。

#### 无房产或房产不一致

#### 统一安排到非热点学校就读

适龄儿童少年户口随第一法定监护人,且适龄儿童少年和其第一法定监护人(包括适龄儿童少年的兄妹)名下无

房屋产权,或者适龄儿童少年及第一法定监护人户口与房产证不一致的,由教体局根据招生情况统一安排到非热点学校就读。

#### 户籍为芝罘区的现役军人子女

#### 11所学校可以选择就近入学

适龄儿童少年的第一法定监护人双方或一方为现役军人、军队(院校)职工,适龄儿童少年随第一法定监护人居住军管房,居住地址及户口均属于本学区且户口迁入时间满五年以上的,可安排在本学区学校就读,对于不符合条件的本区户籍的现役军人子女,可到指定接收现役军人子女学校就读,或由教体局根据招生情况统一安排到非热点学校就读。

凡户籍为芝罘区的现役军人子女,可根据其住址就近到以下小学、初中就读:葡萄山小学、文化路小学、新海阳小学、工人子女小学、幸合里小学、凤凰台小学、烟台二中、烟台五中、烟台十一中、烟台十三中、烟台十四中。

### 开发区年内更新35辆公交车

本报4月19日讯(记者 张琪 实习生 郭莹 通讯员 段会滨) 2016年,开发区管委将投入专项资金,新增更新公交车辆35台,进一步改善居民出行条件,并将此列为开发区2016年度为民服务实事。

2014年至今,开发区累计投入近7500万元,新增或更新公交车辆151台,已经投放到21路、23路等10多条线路运营。2016年,开发区将继续推进政府购买公交服务,财政拿出专项资金,新增更新公交车辆35辆,进一步改善民生,提升城市形象。

### 芝罘区首届青少年校园足球联赛开幕

本报4月19日讯(记者 李楠楠 通讯员 刘东升) 19日,2016年芝罘区首届“区长杯”青少年校园足球联赛开幕式在烟台一中南区举行。

本届比赛共有33所学校,59支球队,600名运动员经过4天128场激烈角逐,最终决出小学、初中男女冠军球队及高中男子冠军球队各一名,并颁发首届“区长杯”冠军奖杯。

### 开展食用植物油塑化剂专项检查

本报4月19日讯(记者 秦雪丽 通讯员 夏天祺) 即日开始至9月20日,市食品药品监督管理局在全市开展食用植物油塑化剂专项检查。

检查的重点是企业的加工设备设施、容器、运输管道及包装材料等是否使用橡胶、塑料等含有塑化剂的食品接触材料,是否落实食品原料进货查验制度,对原料中塑化剂污染是否实施有效防控。对检查中发现的各类违法生产经营行为将依法进行严肃查处,涉嫌犯罪的,将移交公安机关追究刑事责任。

本版编辑:钟建军 美编:李艳梅 校对:周宣刚



齐鲁晚报·今日烟台  
百万大报 全国影响

## 悦读 越有用

山东省第一都市报  
中国最具价值品牌500强  
中国发行量最大报纸前十强  
世界日报发行量百强第22名  
《今日烟台》为烟台读者量身打造  
烟台新闻服务资讯应有尽有  
一报在手有家有国有天下

